

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 001/2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REDA FAPESB

itens 3.1.3, 3.1.8, 3.1.12 e 3.1.16:

Onde se lê: a remuneração é constituída pelo vencimento básico no valor de R\$ 1.443,88 (um mil, quatrocentos e quarenta e três reais e oitenta e oito centavos), acrescido de Gratificação da função temporária, equivalente a R\$ 1.672,87 (um mil, seiscentos e setenta e dois reais e oitenta e sete, centavos), perfazendo um total de R\$ 3.116. 75 (três mil, cento e dezesseis reais e setenta e cinco centavos)

Leia-se : a remuneração é constituída pelo vencimento básico no valor de R\$ 1.480,41 (um mil, quatrocentos e oitenta reais e quarenta e um centavos), acrescido de Gratificação da função temporária, equivalente a R\$ 1.672,89 (um mil, seiscentos e setenta e dois reais e oitenta e nove centavos), perfazendo um total de R\$ 3. 153,30 (três mil, cento e cinquenta e três reais e trinta centavos).

ANEXO I - CRONOGRAMA

Onde se lê: item XXX

Leia -se item 7.1 do capítulo 7. Data do evento 01/07/2023